Ceska Skolni inspekce Zavérecna zprdava

Cj.: CSIG-3226/14-G2 Vybérové zjistovani vysledki zakii 2014
... Primér Korelac|
Bavi mé udit se ve Skole angli¢tinu. 2,20 -0,16
Angli¢tina je dileZita pro miij budouci Zivot. 1,45 -0,23
Alesporii jeden z mych rodi¢u umi anglicky. 1,64 -0,14
Bavi mé udit se ve Skole prirodopis. 2,10 -0,05
V prirodopisu se dozvidam uZite¢né véci. 1,67 0,04
Chtél bych mit povolani vyuZivajici to, co se v prirodopisu ucime. 2,94 -0,08
Bavi mé udit se ve Skole fyziku. 2,53 -0,09
Ve fyzice se dozvidam uzite¢né véci. 1,88 -0,06
Chtél bych mit povolani vyuZivajici to, co se ve fyzice u¢ime. 3,13 -0,11

Pro vSechny tii pfedméty plati, Ze zaci k nim nemaji piili§ viely vztah — primérné odpovedi
pro ptirodopis a angli¢tinu jsou na hranici odpovédi spise ano (s mirnym posunem ke spise ne),
pro fyziku se uz ale primérna odpovéd’ ptiklani ke spise ne pomérné vyrazné. Na druhou stranu
zaci uznavaji, ze dané predméty jsou dulezité pro jejich budouci Zivot (nejvice u anglictiny,
nejméné u fyziky). VEtSinoveé by Zaci nechtéli mit povolani souvisejici s ptirodopisem nebo
fyzikou.

Korelace s vysledkem testu je u téméf vSech tvrzeni nevyrazné. Pouze u hodnoceni vyznamu,
ktery zaci ptikladaji anglicting, je patrné, Ze silnéji si vyznam anglictiny pro zivot uvédomuji
zaci, ktefi dosahli v testu lepSiho celkového vysledku. Oproti o€ekavani nebyla zjiSténa nijak
vyznamna korelace mezi vysledkem zaka v angli¢tin€ a tim, zda alespon jeden z rodict umi

anglicky.

7.2.3 Kolik ¢asu vénujes primérné tydné domaci pripravé?

Pro kazdy z nabidnutych pfedméth (anglictina, ptirodopis, fyzika, zemépis, chemie) mél zak
odhadnout, kolik ¢asu tydné vénuje domaci piipravé na né. Zaci vybirali z moznosti méné nez
ctvrt hodiny, asi ctvrt az piil hodiny, asi piil hodiny az hodinu, vice nez hodinu. Pro ucely
vyhodnoceni byly jednotlivym odpovédim (v uvedeném potadi) ptifazeny hodnoty 1 az 4 (tedy
¢im veétsi primernd hodnota, tim del§i domadci ptiprava). Posledni sloupec tabulky ukazuje
korelaci odpovédi zakt s jejich primérnou Gspésnosti v testu.

Priumér Korelace

Anglictina 1,92 0,02
Prirodopis 1,99 0,01
Fyzika 1,86 -0,01
Zemépis 1,82 -0,03
Chemie 2,05 -0,01

Kazdému z uvedenych predmétii vénuji zéci podle jejich odpovédi necelou ptilhodinu tydné
(nejvice chemii, nejméné zemépisu). Je to méné, nez uvedli Zaci 4. tfid, na druhou stranu Zaci
8. tfid museji bezesporu rozlozit sviij Cas ptipravy mezi vétsi pocet predmetu.

Podobn¢ jako v ptipadé vysledki zakt 4. rocnikili, 1 zde neplyne z odpovédi zakt zadna
souvislost rozsahu doméci ptipravy s vysledkem v testu. Posiluje to domnénku, Ze pro vysledek
zéka v testu (a vzhledem ke korelaci vysledku testu s klasifikaci 1 pro celkové vzdélavaci
vysledky z4kll) ma domadci ptiprava mensi vyznam nez prace ve Skole béhem vyucovacich
hodin.

7.2.4 Co mi brani v dosaZeni lepSich vysledkii?

V dalsi otazce zaci uvadéli, zda se snazi o zlepSeni svych Skolnich vysledki (ano/ne), a pokud
ano, kterou z nabidnutych moznosti vnimaji jako prekazku, ktera jim v dosazeni lepSich
vysledki brani.
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